



В Челябинской области мужчине предъявлено обвинение в убийстве женщины и ее сына

Вечером 23 ноября 2018 года в одной из квартир дома в селе Бродокалмак Красноармейского района обнаружены тела 45-летней женщины и ее 14-летнего сына с множественными ножевыми ранениями тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В ходе проведенных следователями и сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемого. Им оказался 31-летний, ранее судимый житель села Бродокалмак.

По версии следствия, вечером 22 ноября текущего года потерпевшая в квартире по месту жительства употребляла спиртное вместе с ранее знакомым подозреваемым. Между ними произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшей смертельные ножевые ранения тела.

В квартире находился 14-летний сын потерпевшей, который стал очевидцем указанных событий. Желая скрыть совершенное преступление, подозреваемый совершил убийство подростка, после чего скрылся, но спустя 2-е суток был задержан.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц с целью скрыть другое преступление). По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проведены неотложные следственные действия, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается. Следователями в обязательном порядке будут установлены все причины и условия, способствовавшие совершению преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275676>